

山姆日益靠不住 小伙伴心焦

马克龙称北约正经历“脑死亡” 默克尔力挺北约承诺增加军费

环球热点

德国总理安格拉·默克尔27日在议会发表讲话,强调北大西洋公约组织的重要价值,承诺到本世纪30年代初把防务支出提升至相当于国内生产总值(GDP)2%的水平。

“欧洲无力自卫”

默克尔对议员们说,保留北约符合德国利益,冷战时如此,当下亦然。她说,德国应为北约效力,承担更多责任。

更多责任。

北约成员国定于12月4日在英国首都伦敦举行这一组织成立70周年特别峰会,然而法国总统埃马纽埃尔·马克龙11月初接受英国媒体采访时称,北约正在经历“脑死亡”。

作为回应,众多北约成员国和欧洲联盟官员为北约站台。默克尔当时说,马克龙没必要作出这种“空泛的评论”。

默克尔27日承认,当“欧洲周边有火情时”,美国已经“不再自动担起责任”。但是,她说,由于“欧洲光靠自己无法自卫”,所以维护好北约非常关键。

土耳其应留下

在11月初那次采访中,马克龙提到土耳其10月初进入叙利亚北部打击库尔德武装是单边行动,美国从上述地区撤军、为土军“腾地方”前也未与北约盟友磋商,试图以此说明北约成员国缺乏协调。

默克尔27日谈到土耳其这个北约盟友,似乎意在回应马克龙。她说,虽然土耳其在北约内有点“格格不入”,但是从地缘政治角度来看,土耳其对北约意义重大,应该留在北约。

土耳其1953年加入北约,在北约成员国中兵力规模仅次于美国。

默克尔再次承诺,德国将提高军费。她说,德国军费已从2014年占GDP1.18%提升至明年预算的1.4%,2024年将提高到1.5%，“人们可以相信”，到本世纪30年代初，德国军费将占GDP2%。

北约成员国在2014年峰会上同意,10年内把各自防务支出提高至占GDP2%的水平。美国总统唐纳德·特朗普多次批评欧洲盟友,特别是欧洲最大经济体德国,防务支出不达标。(新华社专特稿)

美军侦察机 现身首尔上空

新华社北京11月28日电 一家航空追踪机构27日说,一架美国军队侦察机出现在韩国首都首尔及周边区域上空,暗示这一迹象不太寻常。

这个名为“飞行器观察”的组织在社交媒体“推特”发布消息说,一架据信为RC-135W“联合铆钉”电子侦察机显然在执行监视朝鲜任务,却出现在韩国首尔及其附近的京畿道上空。这一组织没有说明事发日期。

RC-135W“联合铆钉”侦察机主要执行电子侦察和监视任务,配备电子情报搜集设备,可监听敌方雷达和通信设备电子信号,随时拍摄敌方目标和行动情况。这种侦察机可以长时间飞行,所摄图片极其清晰。

韩联社报道,美国近来加大对朝鲜监视和情报搜集,只是美军侦察机出现在韩国首尔及周边区域上空的次数较以往明显增多,令不少人心生疑窦。

多年来,美军侦察机经常从韩国或日本起飞,前往朝鲜边境执行监视任务。今年5月14日,一架据信为RC-135W“联合铆钉”侦察机出现在首尔及京畿道上空。“飞行器观察”追踪数据显示,美军侦察机在先前一周内三次现身首尔空域。

伊拉克示威者对伊朗领事馆纵火



新华社巴格达11月27日电 伊拉克安全官员27日说,数十名示威者当天傍晚冲进伊朗驻伊拉克什叶派圣城纳杰夫领事馆,并对领事馆建筑纵火。

这名安全官员对新华社记者说,数十名示威者当天围困了伊朗驻纳杰夫领事馆。随后,示威者冲进领事馆并点燃建筑。领事馆工作人员稍早前已撤离。

事发后,伊拉克警方宣布在纳杰夫实施宵禁。纳杰夫省省长发表声明说,除安全、健康和公共服务部门外,其他政府机构暂停工作。

自10月起,伊拉克多地爆发示威抗议活动,抗议政府腐败、服务不力及高失业率。伊拉克总统萨利赫10月31日宣布,当局正着手制定新选举法并改组选举委员会,待相关工作完成后,他将批准提前举行选举。

新华社/法新

上图:11月27日,在伊拉克纳杰夫,示威者对伊朗驻伊拉克纳杰夫领事馆纵火。

韩国军方说朝鲜发射不明发射体

最大飞行高度大约97千米 疑似超大型火箭炮弹

韩国军方28日说,朝鲜当天下午向半岛东部海域方向发射两枚发射体,疑似超大型火箭炮弹。朝鲜方面暂时没有发布消息。

韩军联合参谋本部28日说,侦测到朝方当天下午4时59分从咸镜南道连浦地区向半岛东部海域发射两枚发射体,飞行大约380千米,最大飞行高度大约97千米,发射间隔不超过30秒。

韩方推测这两枚发射体可能是超大型火箭炮弹。韩国和美国情报部门将深入分析这两枚发射体具体参数,以研判发射体确切类型。

日本海上保安厅28日发布消息,称朝方发射弹道导弹,提醒船舶加以注意。按日本防卫省说法,这两枚发射体落入日本海,估计没有落入日本专属经济区。

韩联社报道,这是朝方今年第13次试射。据朝鲜中央通讯社此前报道,朝方今年试射武器包括新研发的超大型火箭炮和新型战术制导武器。

朝方先前通常在试射次日发布消息。韩军联合参谋本部28日说,密切关注朝方是否有再次发射的动向,保持戒备态势。

这是朝鲜继10月31日发射两枚发射体以来,时隔28天再度发射。据韩方探测,在上一次发射中,两枚发射体飞行大约370千米,最大飞行高度大约90千米。(新华社专特稿)

公开招标信息

一、项目名称:拱北海关2019-2020年度公务用车定点维修供应商采购项目。二、项目预算:人民币叁佰贰拾肆万元整(¥3240000.00元)。三、报名及购买标书时间:2019年11月29日8时30分起至2019年12月5日17时30分止(法定节假日除外)。四、详细信息查看: <http://www.cccp.gov.cn/>(中国政府采购网)。联系人:李女士 联系电话:0756-3356136,13600369055

拱北海关后勤管理中心 广东明正项目管理有限公司 二〇一九年十一月二十九日

招标公告

一、项目名称:百分百百货超市嘉怡花园店装修工程。二、报名时间:2019年11月29日~2019年12月5日,每天08:30~12:00,14:30~17:30(节假日除外)。三、招标代理机构联系方式:珠海市香洲区人民西路291号荣大厦305。联系人:钟兴万0756-2625188。四、招标公告详见:珠海市百分百商业有限公司网站(<http://www.zhbfb.com>)。

珠海市百分百百货超市连锁有限公司 二〇一九年十一月二十八日

停水通告

唐家水厂因改造工程的需求,定于2019年11月29日(周五)23:00-30日(周六)8:00进行新、旧流程切换及接驳工程的施工。工程实施期间,唐家水厂停产,届时契斧岭以东片区的高新区、唐家片区、淇澳片区、金鼎片区停水。

请以上地区的用户做好储水准备,如工程提前完成,将及时恢复供水,届时不另行通知。不便之处,敬请谅解! 停水期间,用户应关注自己阀门的启闭情况,在无人监控的情况下,请不要将阀门打开,避免提前恢复供水时造成损失。 咨询电话:8899110(供水热线)

珠海市供水有限公司 2019年11月29日

珠海市炽达实业有限公司炽达猪场建设项目重大变更环境影响评价征求意见稿公示信息

珠海市炽达实业有限公司委托内蒙古天皓环境评价有限责任公司编制《珠海市炽达实业有限公司炽达猪场建设项目重大变更环境影响评价报告书》。目前该报告书征求意见稿已完成,根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》的规定和要求,进行该项目环境影响评价征求意见稿公示。该项目征求意见稿全本可登陆网址:<https://pan.baidu.com/s/12DA7AE00JIfKhdG3nQuotw>,提取码:b5ot;和项目公众意见表可登陆网址:链接:<https://pan.baidu.com/s/1wZE8BamcEP9bDw-4CdfstA>,提取码:mkiu。

建设单位:珠海市炽达实业有限公司 联系人:周工 电话/传真:0756-5207892 电子邮箱:860845451@qq.com

珠海市炽达实业有限公司 2019年11月29日

信不过美国联邦航空局 欧航局拟检查波音新机认证

多名消息人士披露,鉴于美国联邦航空局对波音737 MAX系列客机的适航认证暴露问题,欧洲联盟和阿拉伯联合酋长国航空监管部门打算独立检查波音公司新型客机认证过程。

《华尔街日报》网站27日以上述消息人士为来源报道,美国联邦航空局对波音777X客机的认证过程将分别受到欧洲航空安全局和阿拉伯民用航空总局独立检查。

欧航局和阿拉伯民航局不会对波音777X作全面认证,而是针对这一型号客机的某些系统,如飞行控制系统以及独特的折叠机翼所受认证作检查。

另外,欧航局将检查波音777X全部新的系统和部件设计以及全部与737 MAX类似的设计。

报道说,欧航局与联邦航空局分别主导欧洲空中客车公司系列客机和美国波音公司客机的认证,通常不参与对方对客机的认证过程,以减少重复检查,加快认证速度。

只是,2架波音737 MAX客机去年10月和今年3月相继失事,合计346名机组人员和乘客遇难。

这型客机在美国以外遭广泛停飞或禁飞后,联邦航空局发出停飞令。

后续调查结果显示,空难因素关联737 MAX飞行控制系统,且联邦航空局长期把认证职能“外包”给飞机制造商或第三方机构。

《华尔街日报》报道,作为全球最有影响力的航空监管机构,联邦航空局的地位一度不受挑战,但在上述空难后信誉受损,欧盟和阿拉伯监管机构的举措进一步体现这一后果。

欧航局在声明中说,从空难“汲取教训”,“已经调整我方参与(波音777X认证)程度”,正对联邦航空局的认证作“同步确认”。

联邦航空局一名发言人回应,这一机构与其他航空监管机构保持“透明和合作关系”,后者有权依据国际协议自主决定是否认可联邦航空局所作认证。

空客公司今年初宣布停产A380型客机后,波音777X将成为最大新型客机。它原定2020年开始交付,但由于发动机设计问题,已经多次推迟首飞时间。

波音777X预定2021年由阿联酋航空首次投入运营。如果认证遇阻,它的服役时间可能进一步推迟。(新华社专特稿)

日本女川核电站2号机组有望重启

日本原子力规制委员会27日同意让东北电力公司运营的女川核电站2号机组重新启动。

这座核电站在8年多前地震及海啸中受损,3个机组均处于停运状态。

2011年3月11日,日本东北部海域发生强烈地震并触发海啸,除东京电力公司运营的福岛第一核电站发生堆芯熔毁灾难性事件,女川核电站等其他多座核电站也受损。

日本随后逐步关停全国核电站反应堆,使用电形势严峻。

日本共同社27日报道,位于宫城县的女川核电站1号机组已确定报废,2号机组当天获准重启,3号机组是否申请重启尚待决定。

虽然获得原子力规制委员会“开绿灯”,但是女川核电站2号机组仍需获得地方政府批准,并且需要落实多项防灾措施才能正式重启。(新华社微特稿)

美国胖人增多但愿减重者减少

美国民调机构盖洛普公司一项调查显示,美国本世纪第二个十年间体重超重的成年人比例明显高于上一个十年,但愿意减重者比例下滑。

盖洛普在全美范围内调查超过1000名成年人,询问他们目前体重、如何看待自己体重以及是否愿意减重。结果显示,2010年至2019年间,28%成年人体重不低于90.78千克,比例比上一个十年高出4个百分点。不过,越来越多的成年人似乎不受体重增加困扰,自认为体重“严重”或“稍微”超重者仅占38%,比上一个十年少3个百分点;愿意减重者占比大约54%,比上一个十年减少近10%。

盖洛普在27日发布的《健康与医疗》调查报告中说,肥胖成为当今美国“流行病”,每年关联五分之一死亡病例。虽然政府致力于减少肥胖人口比例,但这项调查显示这些努力“明显不够”,需要寻找新方法。(新华社微特稿)

松下宣布退出半导体业务

新华社东京11月28日电 日本松下电器公司28日宣布,将退出半导体业务,旗下相关工厂、设施及股份将转让给台湾企业新唐科技,总价合计约2.5亿美元,预计于明年6月完成。

此前,松下21日曾表示,将退出液晶面板业务,集中精力发展车载电池等成长性业务。半导体和液晶面板业务长期亏损,严重拖累松下发展。松下社长津贺一宏表示,为提高公司盈利能力,必须剥离亏损业务。松下因此加快了转让和出售相关业务的步伐。

松下公司20世纪50年代加入半导体阵营后,业务迅速扩张,产品销往全球,曾是世界排名靠前的半导体生产商。由于其他国家和地区新兴企业的崛起,松下半导体产品竞争力下降,经营业绩一再恶化,多年来一直致力于重组亏损业务。

关于拟确认珠海市香洲区水翁坑股份合作公司成为水翁坑旧村改造项目申报主体的公示

经香湾街道办事处核实确认,珠海市香洲区水翁坑股份合作公司于2013年6月13日和7月12日召开水翁坑旧村改造更新意愿表决权益人大会,表决结果:同意率为92.59%,表决结果经公示无异议,真实有效。根据《珠海市人民政府关于印发珠海市城中旧村更新实施细则的通知》(珠海府(2015)123号)第十条第一款之规定,我局拟确认珠海市香洲区水翁坑股份合作公司为水翁坑旧村改造的申报主体。

现对水翁坑旧村改造项目申报主体进行确认公示,公示时间为7日(即2019年11月29日至2019年12月5日),利害关系人对公示内容有异议的,可以在公示期内向珠海市香洲区城市更新局反馈相关意见。有效反馈意见方式:书面意见注明联系人姓名、联系电话、联系地址,送(或邮寄):珠海市香洲区沿河东路17号502,联系人:陈先生,联系电话:2228869。

珠海市香洲区城市更新局 2019年11月29日

关于拟确认珠海市香洲区里神前股份合作公司成为里神前旧村改造项目申报主体的公示

经香湾街道办事处核实确认,珠海市香洲区里神前股份合作公司于2017年6月21日召开里神前旧村改造更新意愿表决权益人大会,表决结果:同意率为91%,表决结果经公示无异议,真实有效。根据《珠海市人民政府关于印发珠海市城中旧村更新实施细则的通知》(珠海府(2015)123号)第十条第一款之规定,我局拟确认珠海市香洲区里神前股份合作公司为里神前旧村改造的申报主体。

现对里神前旧村改造项目申报主体进行确认公示,公示时间为7日(即2019年11月29日至2019年12月5日),利害关系人对公示内容有异议的,可以在公示期内向珠海市香洲区城市更新局反馈相关意见。有效反馈意见方式:书面意见注明联系人姓名、联系电话、联系地址,送(或邮寄):珠海市香洲区沿河东路17号502,联系人:陈先生,联系电话:2228869。

珠海市香洲区城市更新局 2019年11月29日

珠海市住房和城乡建设局 关于举行听证会的公告

珠海市住房和城乡建设局定于2019年12月11日就《珠海经济特区公共租赁住房管理办法》(征求意见稿)举行听证会,欢迎社会各界人士、有关单位报名参加,详情请登录“珠海市住房和城乡建设局网站”(<http://www.zhzh.gov.cn/>)查询。

珠海市住房和城乡建设局 2019年11月29日

注销公告

珠海市地方税收研究会(统一社会信用代码:51440400765738832C)、珠海市国际税收研究会(统一社会信用代码:514404006805707862),现公告:本研究会现申请注销,请与本研究会发生债权债务(单位)自声明之日起60天内与研究联系,特此公告。

珠海市地方税收研究会 珠海市国际税收研究会 2019年11月29日

通告

因道路建设施工需要,现决定于2019年11月29日至2020年11月26日,封闭芳华路一条机动车道和非机动车道,另一条机动车道和非机动车道供车辆双向通行。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队 2019年11月27日